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Penienue
CHUCTEM
YPaAaBHEHUU

AIOHMOILD
M 010130dII LO ~ BEMHOhAQO NMIMTHUAI



PemuTe ypaBHenue x5 —3x%? —8x+24 =0
Peienue

1) Pasgo:xure Ha MHOKHUTEIN

(x—3)(x>-8)=0

x—3=0 NJIH x2-8=0
=3 X2 =8

x =+V8

x =422

Otset: +2v2:3




Pemure ypaBHeHue x5 +2x2 —x—-2=0
OrtBer: +1; —2
Pemure ypaBHeHHue x* +3x%2 -4 =0
Pemenue

IIyetb x* =t t >0
t?+3t—4=0
t; = —4 (He yI10BJIETBOPAET YCJIOBUIO t > 0)

tz =1
IlepeligeM K IEpEMEHHOM X

OTBeT: +1




Pemure ypaBHeHue x* —5x% +4 =0
OtBer: +1; +2

Pemute ypaBHeHHe x® —7x3 -8 =0

Taxk Kak cTenneHb HeYeTHasA, TO oerlHqulilni( Hat
TBET: —
HE HaKJIaJAbIBaeTC.

Pemure ypaBHeHHue x5 = x% —7x+ 7
Otger: 1
PemuTe ypaBHeHHe —3x% — 14x — 7 = (x — 1)?
OtBet: —2; —1
Pemute ypasHeHHue —4x? — 7x + 12 = (x — 2)?

OtBet: —1,6; 1




Pemmre ypasrenne (x2 —25)° + (x% + 3x — 10)° = 0

Penienue

2 _
CyMMa paBHA HYJIIO, €CJIU { x*—25=0,
x2+3x—10=0
2 2
TarkarR{x? 6 25) >0u (@@ +3x— 10} ¢ 0,
3Ha¥II?TjE:§7MMa paBHa 0, ecxﬂu:o_ﬁsa; c.%rl%u?a%Mblx pPaBHb

HaxoaumM 00uHako08blil KOpeHb, OH U OyaeT
KOPHEM ypaBHEeHUA

OtseT: —5




Pemure ypaBHenue (x? — 4)2 + (x* —3x — 10)2 =0
Otset: —2

Pemute ypaBaenue (x —2)%(x—3) =12(x—2)

Pemenue
(x—2)*(x—3)—-12(x—2)=0
(x—2)((x—2)(x—3)—-12)=0
(x—2)(x2-5x+6—-12) =0

(x—2)(x*—5x—6) =0
Otsetr: —1;2:6




Pemute ypaBaenue (x —5)%(x+1) =7(x—5)

OtBet: —5;—-2:6

Pemure ypaBHeHue x> + 4x? = 9x + 36

Otser: +3; —4

Pemure ypasHeHue (x + 8)3 = 64(x + 8)

Otset: —16; —8; 0
Pemure ypaBHenue (x +2)*—4(x+2)2-5=0
OGo3zHaubTe (x +2)2 =t t > 0.

OtBeT: —2 — \/g; —2++/5




Pemure ypaBHuenue x> —2x++vV3—-x=v/3—-x+8

Pemenue
004> 3HHK Q/IBx =3 KOpeHb YeTHOM cTeneHmn!!!
x?—-2x—-8=0

X1 =—2 Xo=4¢& 0/13
1 2 A OTBeT: —2

Pemurte ypaBHeHHEe x% —2x+V2 —x=vV2—-x+3
Otser: —1
Pemure ypasHenue (2x —3)% = (1 — 2x)?

OtBeT: 1




Pemiure ypaBHeHUE

x-3)x—-4)x-5)=x—-2)(x—4)(x—5)

IlepenecTu B OHY CTOPOHY U BBIHECTH OOLITNH
MHOZKHUTEJIb 3a CKOOKY.

—1(x—4)(x—5)=0
(x—4)(x—-5)=0 x1=% x2=5
OtBeT: 4;5
Pemure ypaBuenue x(x? +2x+1) =6(x+ 1)
X2 +2x+1=(x+1)2 Otset: —3; —1; 2

Pemure ypaBHeHUue (x — 1)(x2 + 8x + 16) =6(x+4)

OtBet: —5; —4:2




